

**ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АНАЛИЗА СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА ЗА 2020 ГОД, ПРЕДСТАВЛЕННЫХ ЛИЦАМИ, ПРЕТЕНДУЮЩИМИ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ ВКЛЮЧЕННЫХ В ПЕРЕЧЕНЬ ДОЛЖНОСТЕЙ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИХ СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА.**

Ответственным за профилактику коррупционных нарушений музея-заповедника И. С. Тургенева «Спасское-Лутовиново» подведены итоги декларационной кампании и проведен анализ сведений о доходах лиц, претендующих на замещение должностей включенных в перечень должностей, представляющих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденный приказом Минкультуры России от 12.11.20 № 1410, также членов их семей за 2020 год. Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверка достоверности и полноты сведений рассматриваются в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»

Сотрудники музея-заповедника, должности которых предусмотрены соответствующим перечнем, предоставили сведения в срок, установленный законодательством, по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации». Замечания по оформлению справок были устранены сотрудниками своевременно. При заполнении формы справки отчетный период и отчетная дата, дата представления сведений сотрудниками музея-заповедника были указаны правильно. На всех справках имеется подпись сотрудников музея и ответственного за профилактику коррупционных нарушений музея-заповедника И. С. Тургенева «Спасское-Лутовиново».

Во время заполнения, приема справок с каждым сотрудником музея-заповедника проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения, а также разъяснялось законодательство о предоставлении сведений о доходах, расходах.

При проверке справок о доходах, представленных сотрудниками музея было уделено внимание правильности заполнения титульных листов на соответствие фамилии, имени, отчества, даты рождения, паспортных данных с документами, хранящимися в личном деле.



В марте 2020 года ответственным за профилактику коррупционных нарушений оказывалась консультативная помощь по заполнению справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, где был рассмотрен порядок и методика заполнения справки по форме БК. До сведения доведена информация, что Указом Президента Российской Федерации от 10.12.2020 года № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», установлено, что с 1 января по 30 июня 2021 года включительно граждане, претендующие на замещение должностей включенных в перечень должностей, представляющих сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденный приказом Минкультуры России от 12.11.20 № 1410, вместе с представляемыми ими сведениями должны будут представлять уведомление о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии).

В ходе рассмотрения сведений о доходах было установлено следующее:

- заявлений о невозможности предоставить сведения о доходах не поступало. Все лица представили сведения о доходах своевременно, в срок по 30 апреля 2021 года включительно.

- уточненных сведений о доходах в установленный законом срок ответственному за профилактику коррупционных нарушений музея-заповедника И. С. Тургенева «Спасское-Лутовиново» не поступало. Всего ответственному за профилактику коррупционных нарушений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год представлено 5 справок

Все вышеуказанные сотрудники музея-заповедника соответствующим образом заполнили раздел «Сведения об имуществе». Фактов отражения сведений о наличии в собственности сотрудников музея-заповедника и членов их семей недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, не выявлено.

В ходе анализа раздела «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» установлено, что суммы денежных поступлений на счета сотрудников музея-заповедника и членов их семей, не превышают их совместный доход за отчетный период.

В ходе анализа раздела «Сведения о ценных бумагах» фактов приобретения, владения ценными бумагами, акциями, участия в коммерческих организациях и фондах не выявлено.

В ходе анализа раздела «Сведения об обязательствах имущественного характера» установлено, что сотрудники музея-заповедника конкретизировали перечень имущества, находящийся в пользовании, дополнив его земельными участками под жилыми домами, объектами собственности супругов.

В отчетном периоде срочные обязательства финансового характера в иностранной валюте сотрудниками музея-заповедника, членами их семей не оформлялись.

В ходе анализа раздела «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки» установлено, что сотрудниками музея-заповедника, членами их семей отчуждение в отчетном периоде в результате безвозмездной сделки недвижимого имущества, транспортных средств и ценных бумаг не производилось.

По результатам проведенного анализа сведения о доходах за 2020 год установлено, что сотрудниками музея-заповедника соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, оснований для проведения проверки в отношении сотрудников музея-заповедника И. С. Тургенева «Спасское-Лутовиново» не имеется.

Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством, связанных с предоставлением сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено.

Сведения по установленной форме были размещены на официальном сайте музея-заповедника в сети «Интернет».

Ответственный за профилактику

коррупционных нарушений

Е. Л. Медведева